

## РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.036 Західноукраїнського національного університету Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 05 - соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Модернізація публічної політики в сфері охорони здоров'я» за спеціальністю 051 – Економіка 9 лютого 2024 року.

Мацик Володимир Олександрович 1980 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2003 році Тернопільську державну медичну академію ім. І.Я. Горбачевського і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобув кваліфікацію «Лікаря»; у 2018 році закінчив з відзнакою Тернопільський національний економічний університет за спеціальністю «Менеджмент», освітньо-професійною програмою «Менеджмент закладів охорони здоров'я» та здобув кваліфікацію «Магістр».

На даний час проходить службу на посаді начальника лікарсько-експертної комісії Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області у званні капітана служби цивільного захисту і за сумісництвом працює сімейним лікарем у амбулаторії загальної практики-сімейної медицини КНП «Центр первинної медико-санітарної медицини».

Дисертацію виконано у Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник Желюк Тетяна Леонтіївна, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет Міністерства освіти і науки України, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу.

Здобувач має 17 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей (2 з яких одноосібні) у наукових фахових виданнях, в тому числі одна у міжнародному періодичному виданні, що цитується у міжнародній базі Scopus:

1. Volodymyr Matsyk, Tetiana Popova, Mariana Iskiv, Viktoriia Zagurska-Antoniuk, Nataliia Terentie The Application of Public-Private Partnership for the Purpose of

- Implementing State Policy in the Sphere of Health Care. *International Journal of Economics and Business Administration. Volume VIII. Issue 3. 2020. Pp. 128-138.* (Застосування державно-приватного партнерства з метою реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я. *Міжнародний журнал економіки та ділового адміністрування (ІЄВА)*. 2020. том. 3 (3). С.128-138.) (0,6 д.а./0,25 д.а. авторський внесок: обґрунтування місця державо-приватного партнерства в системі публічної політики охорони здоров'я). URL: <https://ideas.repec.org/a/ers/ijebaa/vviii2020i3p128-138.html>
2. Мацик В.О. Модернізація інформаційно-комунікативного забезпечення діяльності медичних установ. *Інноваційна економіка*. 2020. № 5-6. С.97-102. (0,4 д.а.).
  3. Мацик В.О., Желюк Т.Л. Медичний туризм нові напрямки та можливості: макроекономічні та регіональні аспекти. *Регіональні аспекти розвитку продуктивних сил України*. 2021. Вип. 26. С.17-27. (0,6 д.а./0,3 д.а. авторський внесок: обґрунтування макроекономічної ефективності медичного туризму).
  4. Мацик В.О., Котис Н.В. Інноваційні підходи до організації комунікацій на ринку медичних послуг. *Інноваційна економіка*. 2022. №1 (90). С. 67-73. (0,7 д.а./0,35 д.а. авторський внесок: в частині обґрунтування підходів до модернізації комунікацій на ринок медичних послуг).
  5. Мацик В. Публічна політика охорони громадського здоров'я України в умовах євроінтеграційних викликів. *Вісник Хмельницького національного університету. Серія: економічні науки*. 2023. № 2 (316). С.357-362. (0,5 д.а.).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

• Шкільняк Михайло Михайлович, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауважень немає.*

Августин Руслан Ростиславович, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауваження:* 1) При дослідженні системи



охорони здоров'я національної економіки доцільно було б в п.2.1 дисертації більшою мірою звернути увагу на стан розвитку приватного медичного бізнесу в Україні та показати його вплив на національну економіку. 2) При аналізі організаційно-економічного механізму управління сферою охорони здоров'я (п.2.2 дисертації) авторові доцільно було б звернути увагу на цінових аспектах регулювання надання медичних послуг.

Мельник Алла Федорівна, доктор економічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауваження:* 1) Зміст роботи значно виграв би, якби при дослідженні впливу охорони здоров'я на національну економіку в п.1.1 автором було детальніше досліджено місце системи охорони здоров'я в розвитку національної економіки та чіткіше визначено вплив ресурсів національної економіки на систему охорони здоров'я та охорони здоров'я на національну економіку, в контексті чого доцільно було б використати кібернетичну модель «чорної скриньки» У. Р. Ешбі. 2) В п.2.1 дисертаційного дослідження необхідно було б більш детальну увагу звернути на процеси ринкотворення в системі охорони здоров'я України, чинники та результати розвитку підприємницьких структур в сфері охорони здоров'я та їх вплив на економіку України.

Васильців Тарас Григорович, доктор економічних наук, професор, Державна установа «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України», завідувач відділу проблем соціально-гуманітарного розвитку регіонів. *Зауваження:* 1) 1. У першому розділі дослідження доцільно було схематично представити концептуальні взаємозв'язки між наслідками модернізації (підвищення ефективності функціонування сфери охорони здоров'я) та позитивними змінами в системі національного господарства країни, зокрема щодо формування трудових ресурсного потенціалу, збільшення обсягів виробництва та зростання продуктивності праці. 2) Авторові доцільно було б при окресленні стримуючих чинників у реалізації публічної політики у сфері охорони здоров'я (п.р. 2.3) звернути увагу на протидії зловживанням у

використанні міжнародної медичної, військової гуманітарної допомоги та на прогнозуванні інституційних пасток, які можуть виникати в процесі формування та реалізації публічної політики у сфері охорони здоров'я.

Трущенко Людмила Вікторівна, кандидат економічних наук, доцент, ДВНЗ «Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України», доцент кафедри громадського здоров'я та управління охороною здоров'я. *Зауваження:* 1) При аналізі стану та тенденцій розвитку системи охорони здоров'я національної економіки в п.2.1 варто було б приділити більш детальну увагу результатам діяльності медичних закладів різних форм власності в розрізі різних видів медичної допомоги, які були виокремлені в п.1.1 дисертаційного дослідження.

**Результати голосування:**

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає членів ради,

«Утрималися» немає

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Маціку Володимир Олександровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Шкільняк М. М.